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     Během své poslední služební cesty jsem se ve středu 5. 11. zúčastnil tréninkového OB
závodu. Organizátorem, byl LOST. V angličtině to znamená „ztracený“ – pěkný název pro oddíl,
že? Jinak je to zkratka Louvain Orienteering Sport Team. Nejedná se o samostatný oddíl, ale o
skupinu lidí z univerzity v Louvain-la-Neuve (ve zkratce LLN).

      

     LLN je městečko, které bylo vybudováno na zelené louce jako místo pro novou univerzitu
pro francouzsky mluvící část Belgie. Základní kámen byl položen v únoru 1969. Zajímavé
podrobnosti o důvodech naleznete na Wikipedii. Ve městě naleznete posluchárny, ubytovny pro
studenty i učitele, obchody, restaurace, plaveckou halu, kostel, nádraží, atd. Dle mého názoru
pěkné město plné studentů a života.

  

     Jednalo se o závod s volným pořadím kontrol s časovým limitem. Na městské mapě LLN, s
měřítkem 1 : 4 000 a ekvidistancí 2,5 metru bylo zakresleno 39 kontrol. Běhalo se ve dvou
kategoriích, které se lišily pouze v časovém limitu – 30 nebo 50 minut. Šlo tedy o to najít co
nejvíce kontrol v daném časovém limitu. Nevím, jaká byla penalizace za překročení času. Já si
vybral limit 50 minut.   Nakonec jsem všechny kontroly oběhl za necelých 32 minut. A nebýt
dvou drobných problémů, mohlo to být i pod 30.

  

     Nutno zdůraznit, že trénink byl noční. Start v šest hodin znamenal, že byla tma. Běhalo se
sice po městě, kde osvětlené ulice umožňovaly běh bez čelovky, ale při jakémkoliv zaběhnutí
do boční uličky nebo mimo hlavní silnice byla čelovka nutná. Většina kontrol byla konec zídky
nebo konec živého plotu.   K tomu občas roh domu, socha nebo strom. Doplněno úzkými
průchody a četnými schodišti. Bylo něco pod 10 stupňů a při samotné akci začalo i mrholit. 

  

     Start byl v místní sportovní hale (několik tělocvičen a hřišť), která se hemžila velkým
množstvím lidí. Již při prezentaci jsem byl upozorněn na první problém. Prý chybou programu
byly na mapě vytištěny piktogramy se správnými čísly, ale na mapě u koleček byly číslice
prohozeny. Tedy například 31 bylo na mapě jako 13. Přitom číslo kontroly bylo důležité pro
oražení do správného políčka na průkazce.
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     Další problém byl na mé třetí kontrole. Kontrola tam nebyla. Ztratil jsem nejméně minutu
ujišťováním se, že jsem opravdu správně.

  

     Největším problémem bylo 7 kontrol umístěných severně od startu. Během závodu jsem se
snažil pochopit, jak se k nim dostanu, ale nevymyslel jsem to – všude nepřekonatelný plot nebo
budovy. Když už jsem měl posbírané všechny ostatní kontroly a ani při podrobném studiu v
klidu pod lampou jsem nic nenašel, doběhl jsem k prezentaci se optat. A zde jsem se dozvěděl,
že musím proběhnout skrz sportovní halu! To ale nikde na mapě vyznačeno nebylo. Tak jsem
se probral davy sportovců přicházejících a odcházejících, a posbíral i zbylé kontroly. 

  

     Koukněte na čistou mapu  a pak na mé postupy . Určitě nebyly ideální, teď v klidu po
prostudování na světle bych šel určitě jinudy. Některé možnosti (především průchody) jsem při
závodě na mapě ani neviděl.

  

     A jak jsem dopadl? V konkurenci 30 běžců a bežkyň jsem zvítězil. Jako jedinný jsem našel
všechny kontroly a navíc v nejlepším čase. Druhého jsem porazil o necelých minut, třetího o 15
minut.

  

  

    50 minut / 30 startujících / 40 kontrol   1. Zejdlik Michal           31:51  40   2. Derenne Thibaut  
       36:27  39   3. Gillet Julien            46:06  38  
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